

CONSILIUL LOCAL MIHĂILENI  
JUDEȚUL BOTOȘANI

HOTĂRÂRE  
PROIECT

privind stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază  
consilierii locali pentru participarea la ședințe de consiliu și comisii

Consiliul Local al comunei Mihăileni, județul Botoșani întrunit în ședința  
ordinară de lucru în data de 20.12.2017

având în vedere expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind  
stabilirea indemnizației lunare de care beneficiază consilierii locali pentru  
participarea la ședințele Consiliului Local.

văzând raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate din  
cadrul Consiliului Local.

În conformitate cu prevederile art 40 din Legea nr 153/2017 privind  
salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

În temeiul art 45 alin 1 din Legea nr 215/2001 privind administrația  
publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, propun  
aprobarea proiectului de hotărâre cuprinzând următoarele articole

Art 1. (1) Începând cu data de 1.01.2018, se aprobă ca indemnizația lunară  
de care beneficiază consilierii locali din cadrul Consiliului Local Mihăileni  
să fie de 10% din indemnizația lunară a primarului comunei Mihăileni  
exclusiv majorările prevăzute la art 16 alin 2 din Legea cadru nr 153/2017  
privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice.

(2). Indemnizația lunară precizată la art 1 se va acorda pentru  
participarea acestora la o ședință de consiliu și la două ședințe de  
comisii de specialitate pe lună.

(3). procentul stabilit la alin 1 va fi împărțit după cum urmează  
-pentru participarea la ședință de consiliu 6%  
-pentru participarea la o ședință de consiliu și la o ședință a comisiei  
de specialitate 8%  
-pentru participarea la ședință de consiliu și la cele două comisii de  
specialitate 10%

Art 2 Cu ducere la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se nominalizează primarul comunei Mihăileni și compartimentul financiar contabil.

MIHĂILENI  
20.11.2017

Inițiator .Primar  
Barbacariu Ioan Laurențiu



Avizat.Secretar  
Apetri Cornelia

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name 'Apetri Cornelia' listed above it.